

# 8月份前羽赛全停,国羽重新调整备战计划 林丹谌龙得到缓冲蓄力机会

## 东京等地进入紧急状态 东京奥组委员工 全部在家办公



谌龙 图/Osports

本报讯 据新京报报道,几经辗转从英国回国后,中国羽毛球队昨天结束隔离,全队第二次核酸检测均为阴性,即将在成都正式回归球场,重新调整备战计划。对林丹、谌龙等老将来说,这是一次难得的缓冲并再度蓄力的时期。

3月下旬,在英国结束全英公开赛的国羽队伍几经辗转回到成都,并就地展开为期14天的隔离。抵达当日,全队进行了首次核酸检测,结果均为阴性。

国羽隔离期间,全员每人一个房间,足不出户,不能进行系统训练,教练组要求队员们利用有限的空间保持身体状态,开发出对墙打球和抱矿泉水箱练力量等训练项目。中国羽协主席张军介绍:“体能教练会为队员们安排好训练计划,教练们通过微信群督促队员们训练,队员们也非常自觉。”

不能见面交流,大家纷纷开始在网上直播,队员间相互连线,同时与球迷互动分享近况。14天隔离结束前,国羽再次进行检测并

确认结果无异常。根据要求,隔离结束后,全队还要有10天的过渡期,可以正常训练,但仍需在食堂等场合保持安全距离,严禁走出训练基地。

世界羽联目前8月份的赛事已全部暂停,国羽将利用接下来近4个月的时间重新调整备战计划。

张军表示:“通过比赛检验训练成效,同时给予队员一些新鲜感,帮助他们保持训练的热情与投入。” (刘晨)

据新华社东京4月7日电 如果东京宣布进入紧急状态,东京奥组委和日本奥委会将会暂时关闭,全部员工在家办公。

为应对持续蔓延的新冠肺炎疫情,日本首相安倍晋三将于7日晚些时候宣布进入紧急状态,紧急状态措施涵盖东京、大阪、埼玉、千叶、神奈川、兵库和福冈,持续一个月。进入紧急状态后,上述地区的知事可以宣布多项措施,包括要求居民停止不必要外出、学校停课、人流量大的商业和公共设施停止运营、停止举行体育和文娱等活动。

东京奥组委首席执行官武藤敏郎接受日本媒体采访时说,要求员工在紧急状态声明发布后在家工作。

武藤还表示,现在确保明年比赛场地安全是奥运会推迟后的重中之重,与各方的谈判将很快进行,不过如果在家办公,所有的谈判将很难进行。

日本奥委会主席山下泰裕也与专务理事福井烈讨论了相关措施,表示一旦政府发布紧急状态声明,日本奥委会办公室将关闭,相关的工作可以通过视频办公的方式完成。“现在最重要的是,运动员和利益相关者不受到疫情的伤害。”他说。

不过,紧急状态肯定对运动员备战造成一定影响。日本奥运大臣桥本圣子说:“我知道随着运动设施被关闭,选手们为了确保训练基地而苦恼。我希望能与竞技团体联合应对诸如确保训练场馆等课题。”

武藤敏郎说,原定本月中旬与国际奥委会举行的会议也将改为电话会议。

## 将员工推给政府 利物浦不够厚道 已改变主意并道歉

据新华社伦敦4月6日电 英超“领头羊”利物浦6日宣布改变主意,将不去给俱乐部工作人员申请英国政府为应对新冠肺炎疫情设立的临时性失业补贴,并为他们之前打算把员工推给政府的决定道歉。

上周末,“红军”宣布将给大约200名员工申请政府补贴,即由政府负担这些暂时性失业人员八成的工资,每月不超过2500英镑。作为英超第五家做出这一决策的俱乐部,尽管利物浦承诺他们会补齐差额,让这些员工的月薪和之前保持一致,但作为去年税前利润超过4000万英镑的欧冠冠军,利物浦此举还是引来失望声一片。

利物浦首席执行官摩尔6日在官网致信球迷,表示“我们上周做出了错误的决定,为此感到十分抱歉。”他表示,俱乐部的意愿保持不变,那就是尽可能保护全体工作人员,尽可能不让大家在这一前所未有的时刻收入受到影响,而现在他们承诺要在无法进行足球比赛的情况下寻求其他解决途径,不把员工推给政府的保障计划。

摩尔同时强调,尽管俱乐部在此次疫情危机前经济状况良好,但现在却是收入停止,支出继续。而“和社会上几乎所有领域一样,我们现在和未来都面临着巨大的不确定性和担忧”。

利物浦名宿卡拉格表示,“红军”最初的决定让他非常愤怒,“因为人们把利物浦视为榜样,而其他俱乐部也会模仿他们”。卡拉格还说,这样的决定让许多利物浦支持者感到难堪,因为曼联、曼城和埃弗顿的球迷都在嘲笑利物浦的这个决定。

# 山东鲁能前主帅安蒂奇因病去世

据新华社济南4月7日电 7日,中超山东鲁能泰山队在社交媒体发文悼念逝世的前主帅、塞尔维亚人安蒂奇,他曾在2013年率山东鲁能队捧得中超亚军。鲁能队在微博上写道:“永远不会忘记那些和您一起共事的日子,感谢您的付出,一路走好,教练!”

7日凌晨,西甲马德里竞技俱乐部在官方微博发文:“马竞传奇功勋教练拉多米尔·安蒂奇逝世,享年71岁。他曾在5个赛季的时间里指挥球队作战189次,这个数据在俱乐部历史上排名第四。马竞人永远无法忘记,安蒂奇

在刚刚接过教鞭的第一个赛季(1995-96)就率队成为西甲和国王杯双冠军!直到现在,只要有他的身影闪现,我们的看台上都一定会响起‘拉多米尔,我爱你’的歌声。”

安蒂奇在马竞的处子赛季堪称传奇,他带队以26胜9平7负的成绩获得联赛冠军,打破了皇马、巴萨从1984-85赛季开始对西甲联赛长达11年的垄断。而在那个赛季西班牙国王杯决赛中,马竞更是击败了拥有瓜迪奥拉、菲戈等众多球星的巴塞罗那,获得联赛杯赛双冠王的称号。

安蒂奇入主鲁能的前一年,鲁能也一度濒临降级。而他2013年不仅带队夺得中超亚军,还顺利晋级亚冠。

安蒂奇先后执教过皇马、马竞、巴萨等俱乐部,是目前世界上唯一执教过这三家豪门的主教练。他还曾率塞尔维亚队打入南非世界杯。在职业生涯末年,他来中国先后执教山东鲁能泰山和河北华夏幸福。

前国脚杜威得知这一噩耗后极为悲痛,在个人社交媒体上连发3条消息哀悼,将安蒂奇视为“人生中最敬重的导师”。

## 体彩开征吉祥物,邀你随看随评领红包!

4月8日,以“益起来 绘精彩”为主题的体彩吉祥物征集活动启动会通过线上播出的方式进行。在新冠肺炎疫情防控的关键阶段,体彩秉承责任为先的理念,创新活动形式,举办本次吉祥物征集活动,同时,这也是中国体育彩票首次在线上举办品牌活动。

本次活动旨在与年轻群体建立沟通桥梁,打破圈层壁垒。体彩吉祥物征集活动启动会有哪些亮点值得期待?下面为大家抢先剧透。

北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”的总设计师曹雪将会现身体彩吉祥物征集活动启动会,与广大网友在线互动,并从专业设计师角度对体彩吉祥物的设计理念提出建议。启动会还将邀请知名动漫博主、小么鸡以及“苏大强”卡通形象的作者马里奥小黄,在线分享对体彩吉祥物设计的理解,并结合疫情期间的正能量作品与网友一起畅谈绘画带来的治愈力,机会难得,不容错过。

除了邀请到设计界大咖助阵之外,与在

线网友即时互动也是启动会的亮点之一。体彩吉祥物征集活动启动仪式将别出心裁地由全体观众共同参与完成,大家一起发送能量弹幕,凝聚力量为活动能量条蓄能,正式开启本次体彩吉祥物的征集活动。观众可以通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动,而且还有惊喜红包随时降临,观看启动会的同时,也能收获满满的福气和好运。

据了解,体彩吉祥物征集活动将面向全国征集体彩吉祥物设计方案,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。

体彩吉祥物征集活动将是对“公益体彩、乐善人生”这一体彩品牌理念的全新诠释,不仅号召全民参与,激发人们的创作能力,同时让广大公众更加具象化地了解中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续塑造体彩公益、公信、健康、乐观、进取的品牌形象,让体彩进一步被大家认知和喜爱。

体彩吉祥物将集公益性、艺术性、创新性于一身,而最终入选的作品,都会有不同程度的丰厚奖励。启动会现场将公布参赛细则和奖励办法,有意参赛的朋友敬请留意。

本次征集活动启动会将于4月8日14点开始线上播出,届时,广大网友可以进入本次启动会的演播间(<http://mudu.tv/watch/5214635>)全程观看并参与互动。

“益起来 绘精彩”,你是否想为公益体彩绘出属于自己的一份惊喜?敬请期待4月8日体彩吉祥物征集活动启动会,一起为公益助力为梦想加油!(体彩)

